

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
на диссертанта Димитрову Дарью Анатольевну,
представившую работу
«Анализ динамики фармакопрофилактики пациентов, перенесших инфаркт миокарда»
на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности
14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология

Димитрова Дарья Анатольевна, 1988 года рождения, русская, в 2005 году поступила в Пятигорскую государственную фармацевтическую академию. В 2010 году окончила с отличием Пятигорскую государственную фармацевтическую академию по специальности «фармация». С 2010 по 2011 годы проходила обучение в интернатуре по специальности «фармацевтическая технология» и по специальности «управление и экономика фармации» того же высшего учебного заведения. С 2012 по 2016 годы обучалась в заочной аспирантуре на кафедре общей и клинической фармакологии Медицинского института РУДН, успешно совмещая обучение с работой в международной медицинской компании «ИНВИТРО».

За время работы над диссертацией Димитрова Д.А. проявила себя ответственным и трудолюбивым специалистом, способным самостоятельно решать комплексные научные задачи и глубоко изучившим проблематику выполняемой работы. Все кандидатские экзамены сданы на «отлично».

Димитровой Д.А. успешно завершена работа над кандидатской диссертацией «Анализ динамики фармакопрофилактики пациентов, перенесших инфаркт миокарда» по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология. По теме диссертации Димитровой Дарьи Анатольевны опубликовано 6 научных работ, из них 3 – для журналов, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ или входящих в международные реферативные базы данных и системы цитирования для публикаций результатов научных работ. Результаты исследования диссертационной работы используются в лечебной работе ГБУЗ «Городская поликлиника №2 Департамента здравоохранения города Москвы», а также в учебном процессе на кафедре общей и клинической фармакологии Медицинского института РУДН.

В качестве целевой популяции исследования были выбраны пациенты, перенесшие инфаркт миокарда. Данная категория пациентов остается одной из наиболее сложных для фармакотерапии среди больных ишемической болезнью сердца. Следовательно, большое значение имеет вопрос рационального назначения лекарственных препаратов с целью снижения сердечно-сосудистых осложнений.

В современных условиях регулярного обновления международных и национальных рекомендаций по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, одной из актуальных задач клинической фармакологии в настоящее время в России является проведение фармакоэпидемиологических исследований с целью изучения реального положения дел с вторичной профилактикой ИБС у пациентов, перенесших инфаркт миокарда. Особенно актуальным представляется анализ степени выполнения рекомендаций в этой области в динамике.

Диссертационная работа Д.А. Димитровой на тему: «Анализ динамики фармакопрофилактики пациентов, перенесших инфаркт миокарда», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология, является завершенным научным трудом и может быть представлена для публичной защиты в Диссертационном Совете Д 208.008.02 при ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ.

Научный консультант

кандидат биологических наук,
доцент кафедры общей и клинической
фармакологии ФГАОУ ВО «Российский
университет дружбы народов»
e-mail: alex.vozzhaev@gmail.com



Возжаев А.В.

Подпись к.б.н. Возжаева А.В. заверяю

Ученый секретарь ученого совета медицинского
института РУДН, к.ф.н., доцент

Максимова Т.В.

